
 

 

A Nyomdászszakszervezet tiltakozik a cafeteria és egyéb 

adóemelések ellen 

A Nyomdaipari Dolgozók Szakszervezete szerint a kormány a többlet adóbevételeket ismét a 

munkavállalói és munkáltatói terhek növelésével kívánja megteremteni. Fölháborító, hogy az 

érdekegyeztetés, az érintettek és a szakszervezetek teljes mellőzésével dönt a munkavállalókat 

is negatívan érintő és sértő adótörvényekről. 

Tiltakozunk és felemeljük szavunkat a béren kívüli juttatások, a cafeteria 

adójának nagymértékű emelése ellen és visszautasítjuk az önkéntes 

nyugdíjpénztári- és egészségpénztári hozzájárulások közterheinek növelését is. 

Az Országgyűlés elé kerülő adótörvény javaslatból kiolvasható, hogy a kormány szándéka 

szerint 2015-től emelkedne, az Erzsébet-utalvány, a Széchenyi Pihenő Kártya, az önkéntes 

nyugdíjpénztári- és egészségpénztári hozzájárulás, a helyi bérlet, az iskolakezdési támogatás, a 

munkahelyi étkeztetés közterhe. A Kormány tervei szerint 2015-től az eddigi 37,7 %-ról 51,17 

%-ra emelné az Erzsébet utalvány, a Szép kártya, az önkéntes nyugdíj- és egészségpénztári 

hozzájárulás, a helyi közlekedési bérletek és az iskolakezdési támogatás adóját.  

Tiltakozásunkat fejezzük ki az egyedi internetadó bevezetése miatt is. Az internet sok 

embernek jelent megélhetést, tanulási lehetőséget.                                                                                    

Az internet használata a szabadság záloga! 

A kormány a javaslatokat a munkavállalók képviselőivel előzetesen nem egyeztette, annak 

következményeit az érintettek jövedelmére nem mérte fel, hatásvizsgálat eredményét az 

érdekképviseletekkel nem közölte.                                                                                                         

Álságos a kormánytól minden olyan nyilatkozat, ami arról biztosítja az embereket, hogy nyitottak az 

érvekre, hiszen nem állnak szóba senkivel. 

Miért fáj ez a szakszervezetnek? 

Azért mert több százezer embernek közöttük nyomdászok ezreinek, az előzetesen számítások 

szerint, 15000-20000 forinttal csökkenti a reálbérét, munkahelyek szűnnének meg és családok 

lehetetlenülnek el. 

Csak az utca, a tüntetés és a demonstráció ereje térít jobb belátásra?                                                        

Mi most még a békés párbeszédet javasoljuk és az emberek millióinak további megszorításokat 

jelentő adótörvény módosítások visszavonását kérjük. 

A társadalmi béke törékeny, ennek megbontása túlhevíti a társadalmat és ellenőrizhetetlen 

konfliktusokhoz vezet. Szerintünk tárgyalásra, megállapodásra, konszenzusra van szükség. 

Tudatában vagyunk a felelősségünknek, de ha a nyomdászok úgy látják, kötelességünk 

csatlakozni egy országos sztrájkhoz. 
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